



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

**FCS FUNDAÇÃO CLÓVIS SALGADO**

Gabinete da Presidência

Processo SEI nº 2180.01.0001062/2020-42

**SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA E TURISMO DE MINAS GERAIS**

**RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL DE SELEÇÃO DE PROPOSTAS**

**PARA ESPAÇOS CULTURAIS DE APRESENTAÇÃO ARTÍSTICA 15/2020**

O Secretário de estado de Cultura e Turismo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público, nesta sexta-feira, dia 13 de novembro de 2020, a retificação do Edital de seleção de propostas para espaços culturais de apresentação artística 15/2020, tendo em vista correção de erro material de digitação:

**Onde se lê:**

**7. DOS IMPEDIMENTOS E RESTRIÇÕES**

7.3. Os impedimentos previstos neste item estendem-se aos cônjuges e companheiros, quer na qualidade de pessoa física, quer por intermédio de pessoa jurídica da qual sejam sócios.

**Leia-se:**

**7. DOS IMPEDIMENTOS E RESTRIÇÕES**

7.3. Os impedimentos previstos NO ITEM 7.2, INCISO III estendem-se aos cônjuges e companheiros, quer na qualidade de pessoa física, quer por intermédio de pessoa jurídica da qual sejam sócios."

Fábio Caldeira de Castro Silva  
Subsecretário de Estado de Cultura

Leônidas José de Oliveira  
Secretário de Estado de Cultura e Turismo



Documento assinado eletronicamente por **Leônidas José de Oliveira, Secretário de Estado**, em 16/11/2020, às 20:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Fabio Caldeira Castro Silva, Subsecretário de Cultura**, em 16/11/2020, às 20:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **21811233** e o código CRC **BF24EDCC**.